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Pistolet Lakierniczy LVLP
1,4mm AUARITA BLACK
Zbiornik 600ml

Cena brutto 190,30 zł

Cena netto 154,72 zł

Stan magazynowy 90 szt.

Numer katalogowy 430608455

Kod producenta 898-M2-14

Kod EAN 5904422415822

Opis produktu

Pistolet lakierniczy firmy AUARITA

Z dyszą 1.4 LVLP 
Model 898-M2 MAGIC
KORPUS POKRYTY WARSTWĄ TEFLONU

Skład zestawu:

Pistolet z dyszą 1,4
Zbiornik 600ml,
Akcesoria do czyszczenia,
Filterek, Złączka do podpięcia powietrza, Klucz

Ergonomiczny korpus, idealnie leży w ręce, co zapewnia wysoki komfort pracy !

Profesjonalnie wykonany pistolet lakierniczy firmy AUARITA 898-M2 MAGIC Idealnie nadaje się do lakierów wodnych i
chemoutwardzalnych, do nakładania bazowych lakierów metalizowanych oraz klaru.
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Dysza wykonana w technologi LVLP (Low Volume Low Pressure) łączącej w sobie najlepsze cechy systemów HP (niskie
zapotrzebowanie na powietrze) oraz HVLP (praca na mniejszym ciśnieniu, co zmniejsza rozprysk farby na powierzchni
malowanej redukując tym samym stratę materiału).

Korpus pistoletu pokryty TEFLONEM

Innowacyjna teflonowa powierzchnia sprawia że, pistolet jest jeszcze trwalszy i łatwiejszy w czyszczeniu:

Rękojeść jest odporna na rozpuszczalniki,
Nie koroduje,
Non-stick - korpus nie klei się !
Posiada wysoką odporność na niskie i wysokie temperatury

Dane techniczne:

Dysza: 1,4mm LVLP
Pojemność zbiornika: 600ml
Zużycie powietrza: 250-310 l/min
Ciśnienie nominalne/maksymalne: 1,5bar / 2,5bar
Optymalna odległość malowania: 20 cm
Szerokość strumienia: ~26cm

AUARITA paint spray gun with a 1.4 LVLP nozzle Model 898-M2 

BODY COVERED WITH A LAYER OF TEFLON

The composition of the set:

Gun with a nozzle 1.4

600ml tank,
Cleaning accessories,
Filter, Air connection fitting, Wrench

Ergonomic body, fits perfectly in the hand, which ensures high comfort of work!

Ideally suited for water and chemically hardenable varnishes, for the application of metallic base varnishes, etc.
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The nozzle is made in the LVLP (Low Volume Low Pressure) technology, combining the best features of the HP (low air
demand) and HVLP systems (working at lower pressure, which reduces paint spatter on the painted surface, thus reducing
material loss).

The handle is resistant to solvents,

Does not corrode
Non-stick - the body does not stick!
It has high resistance to low and high temperatures.

Technical data:

Nozzle: 1.4mm LVLP

Tank capacity: 600ml
Air consumption: 250-310 l / min
Nominal / maximum pressure: 1.5bar / 2.5bar
Optimum painting distance: 20 cm
Stream width: ~ 26cm

Pistolet à peinture AUARITA Avec une buse 1.4 LVLP Modèle 898-M2

CORPS RECOUVERT D'UNE COUCHE DE TEFLON

La composition de l'ensemble:

Pistolet avec une buse 1.4

Réservoir de 600 ml,
Accessoires de nettoyage,
Filtre, Raccord de raccordement d'air, Clé

Corps ergonomique, tient parfaitement dans la main, ce qui assure un grand confort de travail !

Idéal pour les vernis durcissables à l'eau et chimiquement, pour l'application de vernis à base métallique, etc.

La buse est fabriquée dans la technologie LVLP (Low Volume Low Pressure), combinant les meilleures caractéristiques
des systèmes HP (faible demande d'air) et HVLP (travail à basse pression, ce qui réduit les éclaboussures de peinture sur la
surface peinte, réduisant ainsi la perte de matière) .

Le manche est résistant aux solvants,

Ne se corrode pas
Antiadhésif - le corps ne colle pas !
Il a une haute résistance aux basses et hautes températures.

Données techniques:

Buse: 1,4 mm LVLP

Capacité du réservoir: 600 ml

Consommation d'air: 250-310 l/min
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Pression nominale / maximale: 1,5 bar / 2,5 bar

Distance de peinture optimale: 20 cm

Largeur du flux: ~ 26 cm

AUARITA Farbspritzpistole Mit einer 1,4 LVLP-Düse Modell 898-M2 

KÖRPER MIT EINER TEFLONSCHICHT BESCHICHTET

Die Zusammensetzung des Sets:

Pistole mit Düse 1.4

600 ml Tank,
Reinigungszubehör,
Filter, Luftanschlussfitting, Schraubenschlüssel

Ergonomischer Körper, liegt perfekt in der Hand, was einen hohen Arbeitskomfort gewährleistet!

Ideal geeignet für wasser- und chemisch härtbare Lacke, zum Auftragen von Metallic-Basislacken etc.

Die Düse ist in der LVLP-Technologie (Low Volume Low Pressure) hergestellt und kombiniert die besten Eigenschaften der
HP- (niedriger Luftbedarf) und HVLP-Systeme (Arbeiten bei niedrigerem Druck, wodurch Farbspritzer auf der lackierten
Oberfläche reduziert werden und somit der Materialverlust reduziert wird). .

Der Griff ist beständig gegen Lösungsmittel,

Korrodiert nicht
Antihaft - der Körper klebt nicht!
Es hat eine hohe Beständigkeit gegen niedrige und hohe Temperaturen.

Technische Daten:

Düse: 1,4 mm LVLP

Tankinhalt: 600 ml
Luftverbrauch: 250-310 l/min
Nenn- / Maximaldruck: 1,5 bar / 2,5 bar
Optimaler Malabstand: 20 cm
Strahlbreite: ~ 26cm
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